



A Balatoni Regionális Történeti Kutatóintézet, Könyvtár

és

Kálmán Imre Emlékház

Küldetésnyilatkozata

A BRTK, Könyvtár települési és regionális feladatokat is ellátó nyilvános
közkönyvtár, az információs esélyegyenlőség és a demokrácia helye.

A tudásalapú társadalom alapintézményeként feladata az, hogy mindenki
számára biztosítsa a szabad, korlátozás nélküli hozzáférést a
dokumentumokhoz és az információkhoz.

Könyvtárunk küldetését folyamatosan bővülő dokumentumállományával, a
felhasználói igényeknek megfelelő szolgáltatásaival, technikai
felszereltségével, könyvtáros szakmai felkészültségével valósítja meg.

Regionális kulturális, kutatási központként elősegítjük:

Siófok, Somogy megye, a Balaton régió történeti, természeti, kulturális,
társadalmi és gazdasági értékeinek kutatását és bemutatását;

Siófok idegenforgalomban betöltött szerepére tekintettel kiemelt figyelmet
fordítunk az idelátogató vendégek közművelődése, információs igényeinek a
kielégítésére.

Korszerű technikai eszközökön alapuló és a felhasználói igényekre rugalmasan
reagáló szolgáltatásokat kínálunk.

Biztosítjuk a szabadidő hasznos és tartalmas eltöltését.





Változatos, színvonalas programok szervezésével a művelődés, és kikacsolódás fontos helyszínévé szeretnénk tenni a könyvtárat.

Kiemelt feladatként kezeljük, és foglalkozásokkal fejlesztjük a gyermekek olvasóvá nevelését.

Segítjük a formális, nem formális, informális és az élethosszig tartó tanulásba való bekapcsolódást.

Kiemelten kezeljük a hátrányos helyzetűek és fogyatékkal élőket, foglalkozásokkal, rendezvényekkel segítjük elő az esélyegyenlőség biztosítását minden téren.

Együttműködünk a helyi intézményekkel, civilszervezetekkel és közösségekkel.

Intézményünk tevékenységi köre a 21. századi elvárásoknak megfelelően szélesedik.

Működésével, rendezvényeivel, szolgáltatásaival a város és a régió kulturális arculatát jelentősen alakítja.

Kutató- és kiállítóhelyként feladatunk kettős – feltárva megőrizni, közvetíteni a könyvtári, történeti dokumentumokat és kiállítások keretében bemutatni az összegyűlt tárgyi, képi és írásos emléket.

A helyi kulturális örökség népszerűsítésével közvetlen célunk Siófok, a Balaton régió szellemi és művészeti értékeinek, hagyományainak a megismertetése, kutatási lehetősége biztosítása, valamint Kálmán Imre kultuszának ápolása.

